
 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 

ГОРОДА КЕРЧИ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ 

«ШКОЛА № 17 ИМЕНИ  ВЕРЫ  БЕЛИК» 

ул. Войкова,24, г. Керчь, 298306   тел. (06561)6-67-63       E-mail:school17kerch@mail.ru 

 

от 17.10.2019 г.       Исх. № 01-08/835      

 

 

ОТЧЕТ  

о результатах исполнения предписания управления по надзору и контролю  за соблюдением 

законодательства в сфере образования об устранении выявленных нарушений  

от 21.05.2019 № 516/09.1-04 

№ 

п/п 

Перечень выявленных 

нарушений 

Наименование 

нормативного 

правового акта 

 (с указанием статьи, 

части, пункта), 

требования которого 

нарушены 

Принятые меры 

по устранению 

выявленных 

нарушений 

Наименование 

документов, 

подтверждающих 

устранение нарушений 

1. Отсутствие локальных 

нормативных актов по 

основным вопросам 

организации и 

осуществления 

образовательной 

деятельности, а именно 

локального акта о 

порядке оформления, 

возникновения, 

приостановления и 

прекращения 

отношений между 

образовательной 

организацией и 

обучающимися, их 

родителями 

(законными 

представителями). 

Нарушение части 2 

статьи 30 

Федерального закона 

от 29 декабря 2012 

года № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации». 

 - Рассмотрено  на 

заседании 

педагогического 

совета школы. 

 - Утверждено 

Положение. 

  

 

 

 

 

 

 

 

- Издан приказ. 

- Копия выписки из 

протокола заседания 

педагогического совета  

от 30.08.2019г.  №14 

- Копия Положения о 

порядке оформления 

возникновения, 

приостановления и 

прекращения отношений 

между образовательной 

организацией и 

обучающимися и их 

родителями (законными 

представителями). 

- Копия приказа  от 

30.08.2019 г.  № 366  

2. Отсутствие 

оформленного учета 

мнения советов 

обучающихся, 

родителей при 

принятии локальных 

актов образовательной 

организации, 

затрагивающих права 

обучающихся. 

Нарушение части 6 

статьи 26, части 3 

статьи 30 

Федерального закона 

от 29 декабря 2012 

года № 273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации». 

 - Проведено 

рабочее   

совещании при 

заместителе 

директора по УВР. 

- Проведено 

заседание Совета 

обучающихся. 

 

 

- Копия выписки из 

протокола рабочего 

совещания с зам. 

директора  по УВР от 

23.05.2019г.  №5, 

- Копия выписки из 

протокола Совета 

обучающихся  

от 24.05.2019г.  № 1 

 

Управление по надзору и контролю за 

соблюдением законодательства в сфере 

образования Министерства образования, науки и 

молодежи Республики Крым 



- Проведено 

заседание Совета 

родителей. 

- Копия выписки из 

протокола заседания 

Совета родителей  

от 28.05.2019 г.  № 1 

3. Отсутствие согласий 

родителей (законных 

представителей) 

обучающихся с 

ограниченными 

возможностями 

здоровья на обучение 

по адаптированным 

основным 

общеобразовательным 

программам 

Нарушение п. 17 

Порядка в части 

согласия родителей 

(законных 

представителей) 

обучающихся с 

ограниченными 

возможностями 

здоровья на обучение 

по адаптированным 

основным 

общеобразовательным 

программам 

 - Проведено 

рабочее   

совещании при 

заместителе 

директора по УВР. 

 

- Копия выписки из 

протокола рабочего 

совещания с зам. 

директора  по УВР от 

23.05.2019г.  № 5, 

- Копии согласия 

родителей обучающихся 

с ограниченными 

возможностями здоровья 

на обучение по 

адаптированным 

основным 

общеобразовательным 

программам (заявления 

от 28.08.2019г., 

30.08.2019г.) 

4. Отсутствие порядка 

оформления, 

возникновения, 

приостановления и 

прекращения 

отношений между 

образовательной 

организацией и 

обучающимися, их 

родителями 

(законными 

представителями) 

Нарушение подпункта 

3.3  Требований на 

сайте учреждения в 

подразделе 

«Документы» 

- Вынесено 

дисциплинарное 

взыскание. 

 

 

- В подраздел 

«Документы» 

размещены 

недостающие 

документы. 

- Копия приказа о 

дисциплинарном 

взыскании   

от 17.05.2019г.  

№ 43/1-к,  

- Скриншот страницы  

сайта 

5. Отсутствие 

информации об 

описании 

образовательной 

программы, о 

реализуемых 

адаптированных 

образовательных 

программах, о 

численности 

обучающихся по 
реализуемым 

образовательным 

программам за счет 

бюджетных 

ассигнований 

федерального бюджета, 

бюджетов субъекта 

Российской Федерации, 

местных бюджетов, о 

языках, на которых 

осуществляется 

обучение. 

Нарушение подпункта 

3.4  Требований на 

сайте учреждения в 

подразделе 

«Образование». 

- В подраздел 

«Образование» 

внесена 

недостающая 

информация. 

- Скриншот  страницы  

сайта. 



6. Информация о 

педагогическом 

коллективе указана не в 

полном объеме на сайте 

школы. 

Нарушение подпункта 

3.5  Требований на 

сайте учреждения в 

подразделе 

«Руководство. 

Педагогический 

(научно-

педагогический) 

состав». 

- В подраздел 

«Руководство. 

Педагогический 

(научно-

педагогический) 

состав» внесена 

информация в 

полном объёме. 

- Скриншот страницы  

сайта. 

7. Отсутствует 

информация о 

поступлении 

финансовых и 

материальных средств 

и об их расходовании 

по итогам финансового 

года. 

Нарушение подпункта 

3.10 Требований на 

сайте учреждения в 

подразделе 

«Финансово-

хозяйственная 

деятельность». 

- В подраздел 

«Финансово-

хозяйственная 

деятельность» 

внесена 

недостающая 

информация. 

- Скриншот страницы  

сайта.  

8. Отсутствие должности 

учителя-логопеда в 

штате учреждения на 

2018/2019 учебный год. 

Нарушение части 2, 

статьи 79 

Федерального закона 

от 29.12.2012 года № 

273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации», пункта 

21 Порядка 

организации и 

осуществления 

образовательной 

деятельности по 

основным 

общеобразовательным 

программам – 

образовательным 

программам 

начального, основного 

общего и среднего 

общего образования, 

утвержденного 

приказом 

Министерства 

образования и науки 

Российской 

Федерации от 

30.08.2013 г. №1015 в 

части организации 

обучающихся с 

ограниченными 

возможностями 

здоровья, а также 

детей-инвалидов. 

- В штатное 

расписание 

введена 

должность 

учителя-логопеда. 

- Копия  

штатного расписания 

9. Не отражена 

самостоятельная работа 

по предметам, которая 

направлена на 

Нарушение ч 5, статьи 

41 Федерального 

закона от 29.12.2012 

года № 273-ФЗ «Об 

- Издан приказ. 

 

 

 

- Копия приказа от 

02.09.2019г.  № 365 

 

 



расширение и 

углубление 

практических знаний и 

умений. 

образовании в 

Российской 

Федерации», п. 33 

Порядка организации, 

подпункта 5.5. пункта 

5  Положения об 

организации обучения 

на дому или в 

медицинской 

организации 

обучающихся, 

нуждающихся в 

длительном лечении, 

а также детей-

инвалидов по 

программам 

начального общего, 

основного общего и 

среднего общего 

образования в 

Республике Крым, 

утвержденного 

приказом 

Министерства 

образования, науки и 

молодежи Республики 

Крым, Министерства 

здравоохранения 

Республики Крым от 

03 марта, 16 марта 

2016 года № 281/365, 

в части организации 

обучения на дому 

обучающихся, 

осваивающих 

общеобразовательные 

программы и 

нуждающихся в 

длительном лечении, 

а также детей 

инвалидов. 

- Разработаны 

учебные планы. 

- Копии индивидуальных 

учебных  планов 

Барабаш А.К. и 

Каштановой Е.С.  

 

 

10. Отсутствуют критерии 

оценивания по 
отдельным учебным 

предметам учебного 

плана. 

Нарушение пункта 10 

части 3 статьи 28 
Федерального закона 

от 29.12.2012 года № 

273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации», в части 

осуществления 

текущего контроля 

успеваемости и 

промежуточной 

аттестации, 

установления их 

- Проведено 

рабочее  
совещание с 

заместителем 

директора поУВР. 

- Разработаны 

критерии 

оценивания к 

оценочным 

средствам по 

отдельным 

учебным 

предметам. 

 

- Копия выписки из 

протокола рабочего 
совещания с зам. 

директора по УВР  

от 23.05.2019г.  № 5. 

- Копии критериев 

оценивания к оценочным 

средствам по 

«Окружающему миру» в 

4 классе и по «Химии»  в 

8 классе.  

 

 

 



форм, периодичности 

и порядка проведения. 

- Издан приказ. - Копия приказа  

от 02.09.2019г.  № 375 

11. Не в полной мере 

ведется работа по 

выявлению и 

профилактике 

необъективности при 

осуществлении в 

учреждении текущего 

контроля успеваемости 

и промежуточной 

аттестации 

обучающихся. 

Нарушение пункта 10 

части 3 статьи 28 

Федерального закона 

от 29.12.2012 года № 

273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации», в части 

осуществления 

текущего контроля 

успеваемости и 

промежуточной 

аттестации, 

установления их 

форм, периодичности 

и порядка проведения. 

- Вынесены 

дисциплинарные 

взыскания. 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Проведены 

индивидуальные 

беседы с 

педагогами. 

- Копии приказов  о 

дисциплинарном 

взыскании:  

   - от 17.05.2019г. 

      № 45-к,  

   - от 03.06.2019г.  

      № 56-к,  

   - от 03.06.2019г.  

     № 57-к; 

   - от 11.06.2019г.  

      № 59-к. 

12. Недостаточно ведется 

работа с учителями, 

показывающими 

низкие результаты. 

Нарушение пункта 10 

части 3 статьи 28 

Федерального закона 

от 29.12.2012 года № 

273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации», в части 

осуществления 

текущего контроля 

успеваемости и 

промежуточной 

аттестации, 

установления их 

форм, периодичности 

и порядка проведения. 

- Проведено 

рабочее  

совещание с 

заместителем 

директора  по 

УВР. 

- Разработан и 

утвержден 

Алгоритм работы. 

- Издан приказ. 

 - Копия выписки из 

протокола рабочего 

совещания с зам. 

директора по УВР  

от 23.05.2019г.  № 5. 

 

- Копия Алгоритма 

работы. 

 

- Копия приказа от 

01.10.2019г.  № 473. 

13. Частичное 

несоответствие занятий 

внеурочной 

деятельности 

расписанию. 

Нарушение пункта 1 

части 6 статьи 28 

Федерального закона 

от 29.12.2012 года № 

273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации», в части 

обеспечения 
реализации в полном 

объеме 

образовательных 

программ. 

- Вынесено 

дисциплинарное 

взыскание. 

- Копия приказа о 

дисциплинарном 

взыскании от 17.05.2019 

года  

№ 48-к 



14. Отсутствуют 

оценочные средства, 

отражающие 

достижение 

метапредметных 

результатов при 

освоении основной 

образовательной 

программы начального 

общего образования, 

необходимых для 

продолжения 

образования. 

Не ведется учет 

результатов итоговой 

оценки освоения 

основной 

образовательной 

программы начального 

общего образования 

для принятия решения 

о переводе 

обучающихся для 

получения основного 

общего образования. 

Нарушение части 7 

статьи 12 

Федерального закона 

от 29.12.2012 года № 

273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации», в части 

разработки 

образовательных 

программ в 

соответствии с 

федеральными 

государственными 

образовательными 

стандартами и с 

учетом 

соответствующих 

примерных основных 

образовательных 

программ 

организациями, 

осуществляющими 

образовательную 

деятельность. 

- Разработаны 

оценочные 

средства, 

отражающие 

достижения 

метапредметных 

результатов. 

- Проведена 

комплексная 

итоговая работа. 

- Издан приказ. 

 

 

 

 

 

 

- Проведено 

заседание 

педагогического 

совета. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Копия приказа от 

24.05.2019 года № 257 

«Об итогах  проведения 

итоговой  комплексной  

контрольной работы  в 4 

классе в 2019 году», 

 

- Выписка из протокола 

заседания 

педагогического совета   

от 27.05.2019г.  № 8 

15. Не конкретизированы 

управленческие 

решения по итогам 

внутришкольного 

контроля; выводы по 

результатам анализа 

посещенных уроков не 

в полной мере 

соответствуют целям 

посещения 

Нарушение пункта 13 

части 3 статьи 28 

Федерального закона 

от 29.12.2012 года № 

273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации», в части 

обеспечения 

функционирования 

внутренней системы 

оценки качества 

образования  

- Вынесено 

дисциплинарное 

взыскание. 

- Осуществлен 

анализ структуры 

управления и 

показатели 

деятельности 

школы. 

 - Определены 

направления 

деятельности 

администрации 

по 

усовершенствова

нию 

управленческих 

процессов. 

- Копия приказа  о дисц. 

взыскании  от  

17.05.2019г.  № 44/1-к 

16. Формальный подход к 

написанию поурочного 

планирования 

учителями 

Нарушение пункта 13 

части 3 статьи 28 

Федерального закона 

от 29.12.2012 года № 

273-ФЗ «Об 

образовании в 

Российской 

Федерации». 

- Вынесены 

дисциплинарные 

взыскания. 

 

 

- Копии приказов о 

дисциплинарных 

взысканиях:  

от 17.05.2019г.  № 43-к,  

от 17.05.2019г. № 46-к,  

от 17.05.2019г. № 47-к 

  

                   Приложение на    6   листах 

Директор                                                    А.Н.Грибов 


